



Областная Газета

вторник,
23 мая / 2023

№ 108 (9623)

ЛЮДИ И СТИХИЯ



стр. III-VI →

Противодействие
Ответственность.
Оперативность

Пожарный режим

Евгений Куйвашев и его команда противостоят природной стихии по всем направлениям



Губернатор Евгений Куйвашев, начальник регионального управления МЧС Виктор Теряев, глава Арамилы Марина Мишарина и министр строительства области Михаил Волков на месте пожара

500

мест будет в строящейся школе в селе Косулино

Губернатор **Евгений Куйвашев** проверил, как ведется строительство новой школы. Здание возводится в рамках комплексного плана развития Белоярского ГО. Глава региона также посетил существующее здание учебного заведения, где обучаются 1,6 тысячи детей, и поручил подготовить проект его реконструкции. Ожидается, что новое и существующее здания будут объединены переходами и единым двором.

66 000

выпускников примут участие в последних школьных звонках в Свердловской области

По данным начальника отдела общего образования министерства образования и молодежной политики Свердловской области **Натальи Сокольской**, в этом году школу окончат 16 870 одиннадцатиклассников и 49 276 девятиклассников. Через несколько дней для них начнется государственная итоговая аттестация.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Ольга БЕЛОУСОВА

Губернатор Свердловской области начал неделю с задач по предотвращению пожаров и помощи свердловчанам, пострадавшим от тех пожаров, которые предотвратить не удалось. С утра в понедельник были даны поручения главам муниципалитетов, а затем – выезд в Арамиль.

В Арамиле **Евгений Куйвашев** встретился с пострадавшими жителями и провел совещание по оказанию им помощи. Пожар произошел в поселке Арамиль, расположенном в семи километрах от одноименного города. Огонь с хозяйственных построек перекинулся на многоквартирный жилой дом, из которого пришлось эвакуировать 36 человек.

Обследование сгоревшего дома показало, что восстанавливать его нецелесообразно. Поэтому глава муниципалитета **Марина Мишарина** обратилась к губернатору с просьбой оказать финансовую поддержку погорельцам.

– По предложениям, которые Марина Сергеевна сделала. Конечно, окажем всестороннюю поддержку и помощь: и по

единой материальной выплате, и по финансовой помощи пострадавшим, – заявил Евгений Куйвашев.

По поручению губернатора погорельцам в течение недели помогут восстановить документы. Также пострадавших обеспечат жильем.

Продолжение темы на стр. III →

oblgazeta.ru →

Волонтеры благоустройства

Свердловские помогают лучше всех в России

Юлия БАБУШКИНА,
Валерия БЕЛЯКОВА

Минстрой России признал работу свердловских волонтеров, задействованных в проведении рейтингового голосования по выбору общественных территорий для последующего благоустройства, самой эффективной в стране.

Идет финальная неделя голосования в рамках инициативного Президентом **Владимиром Путиным** нацпроекта «Жилье и городская среда». Проме-

жуточные итоги Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ были подведены на совещании с регионами.

Свердловская команда добровольцев считается наиболее многочисленной в России: в ее состав входят больше 5,5 тысячи человек. С 15 апреля помощью добровольцев при выборе общественных территорий для благоустройства воспользовались почти 70 процентов из всех проголосовавших жителей – свыше 470 тысяч из 689 тысяч человек. Это стало самым высоким показателем в России.

В Свердловской области волонтеры работали не только в парках, скверах, торговых центрах и МФЦ. Добровольцы вышли на промышленные предприятия, в образовательные учреждения и организации социальной сферы, сообщает департамент информационной политики региона. Добровольцы охватили более 100 уральских промышленных предприятий и соцучреждений.

На сегодняшний день в голосовании за объекты благоустройства общественных пространств уже приняли участие 689 тысяч свердловчан. К примеру, в Нижнем Тагиле свой выбор сдела-

ли 69,4 тысячи человек, в Каменске-Уральском – 30,5 тысячи. В списке отстающих пока Верхняя Пышма, Алапаевск, Артинский район и Екатеринбург, где проголосовали в общей сложности 132 тысячи человек.

Областное МинЖКХ призывает свердловчан, которые еще не проголосовали, сделать это: даже если город, в котором вы живете, не участвует в голосовании, можно поддержать соседей, а когда они получат федеральное финансирование, областные средства могут быть перераспределены на вашу территорию.



ВСЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ПО ВЫБОРУ ОБЪЕКТОВ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА

66.GORODSREDA.RU

с 15 апреля по 31 мая 2023 года

